

“一路”上有险,你我搀扶着度过

1路公交车撞上金寨路高架桥桥墩,十余人受伤

马芹芹 施亚磊 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日下午13时10分许,省城金寨路与休宁路交口北侧20米,一辆1路公交车突然失控,瞬间撞上了路边的桥墩,当即车毁人伤。

大呼小叫的求救声顿时响彻车厢,公交车驾驶员愣了好久,坐在座椅上双手紧握扭曲的方向盘,哆哆嗦嗦。“快救人!让受伤的妇女和孩子先走!”不知是谁的一声呼唤,10多名乘客自发展开了救援。



出事的1路公交车停在桥下

司机称被超车导致碰撞

一名10多岁的少年后脑勺被磕伤,流血不止,已经昏厥,担心出现意外,等不及120急救车到来,乘客瘸着腿拦下一辆出租车,先将其送医救治。所幸送医及时,少年的伤情逐步稳定。

许大姐右腿骨折,当众人准备将其抬下车时,她却不停叫唤着疼痛,担心擅自挪动造成二次伤害,许大姐被暂时安放在原地,受轻伤的乘客则守在一旁,等待救援。120赶到后,乘客协助医护人员将女伤员固定在担架上,一点一点地挪出车门外。

公交司机姓陈,42岁,是名有20年驾龄的老驾驶员。

其接受交警现场调查时,称由北向南靠右侧车道行驶,“有辆银灰色轿车突然超车变道,我避让不及,紧急向右打方向,一头撞上桥墩。”

所有伤员都被送往省立医院(南区)救治,记者获悉共有12名伤者,其中诊断发现有6名伤者需要留院观察,目前伤者均无生命危险。

记者获悉,伤员的所有医药费用都将由公交集团买单。该路车已全部实施智能监控,事发时行驶车速在每小时30公里,车辆状态正常,审验合格至2012年9月30日。

事故发生后,公交集团、相关部门、车队领导第一时间赶到现场,积极采取措施救治伤者,配合交警部门做好事故处理工作。

5岁女孩生日当天遭遇车祸惊魂

路口一角,这辆公交车车头严重变形,抵靠着桥墩,车玻璃破裂,呈蛛网状耷拉着。

右侧车顶在剧烈碰撞和挤压中,内藏的钢板凸露而出,呈扭曲状。车门已经无法开启,玻璃窗已被挤爆,碎片撒落在非机动车道上。公交车倾斜驶上了路

肩,车轮下则是绿化带被碾压后的狼藉,遭猛烈撞击的桥墩岿然不动。

欢欢(化名),5岁,在生日当天遭遇车祸惊魂。被救下的她,额头青肿,嘴角还在不停渗血,此时正紧紧拽拉着母亲李女士的手。

“女儿过生日,我就带着她到南七订

蛋糕,之后就坐上1路车准备回家。”李女士踏上车,搂着欢欢坐在前排。

仅仅行驶了1站路程,就发生了撞桥墩意外。整个车厢乘客顺势前倾,“女儿突然从手里飞了出去,跌坐在过道里,车前排的乘客有的被挤压倒下,我一阵眩晕,之后耳边就是大呼小叫的求救声。”

年轻乘客扒开后门,搀扶伤者逃出

惊险的是,该车在缓停之后,车厢内冒出一阵青烟,刺鼻难闻。

车内拉杆在车祸发生瞬间,居然被紧拽不放的乘客拽断,支架东倒西歪,甚至砸伤无处躲闪的乘客。

欢欢被压在多人身下,无法动弹,“有个阿姨把我抱起来,我就找妈妈,妈

妈也疼……”欢欢诉说着。

车前门已经损毁严重,无法正常开启,唯一可逃生的车后门却迟迟未开。受伤乘客大多集中在车前排。

有人记得,公交车驾驶员吓得一时没缓过神,扶着方向盘纹丝不动。许久,他才发动车辆,将车退后几步。车辆又

颤颤巍巍地抖动几下,彻底停下。

年轻力壮的乘客临危不乱,开始拼命扒开后门,用力扒开一寸缝隙后,车门顺势被人撞开。

一个让人欣慰的场面出现了,最先扒开车门的乘客没有抢着下车,而是跑到车前排,将伤重者和幼童搀扶到车外。

信地·红星美凯龙全球家居生活广场
Bestsbet Red Star Macalline Home Plaza

全球家居百MALL时代

信地·城市广场 | 红星·美凯龙
Bestsbet City Plaza | MACALLINE
信地·红星美凯龙全球家居生活广场

活动时间: 2012年4月7日-8日

满1000 减100 幸福置家计划 充100 送100

返100 再送100 买就送 居家豪礼

諾貝爾磁磚
创享生活之美

百店同庆 新品共赏

活动时间: 3月31日-4月8日

购新品送阳台砖 一折产品厂家直销 金条大礼 几十款特价等您淘!